

Procès-verbal du Conseil d'établissement		
CE-2022-06	20 juin 17 h 30	Pacini
Pour représenter les parents		
M. Dominic Boudreau M ^{me} Christine Bricault M ^{me} Chantal Tremblay M. Steve Côté M ^{me} Marie-Claude Blais	M. Martin Labbé, représentant au comité de parents M ^{me} Isabelle Dufour M ^{me} Carolyn Soucy, substitut au comité de parents	
Pour représenter les élèves		
M. Olivier Hotton		
Pour représenter le personnel		
M ^{me} Maryse Grégoire, personnel professionnel M ^{me} Caroline Dumas, personnel de soutien M ^{me} Marie-Claude Lemelin, enseignante	M ^{me} Annie Bernard M ^{me} Marie-Claire Giroux M ^{me} Dominique Lacasse M. Serge Filion	
Pour représenter la communauté		
M. Félix Filiatreault, DAM		
La direction		
Monsieur Dany Roux		
Étaient absents		
M ^{me} Marie-Claire Giroux M ^{me} Caroline Soucy M. Steve Côté M. Félix Filiatreault M. Serge Filion		

Ordre du jour

Première partie

- | | |
|---------------------------------------------------------------------------------|--------|
| 1. Mot de bienvenue | 5 min |
| 2. Lecture et adoption de l'ordre du jour (📄 inclus) | 5 min |
| 3. Période de questions du public | 5 min |
| 4. Lecture et adoption du procès-verbal de la réunion du 6 juin 2022 (📄 inclus) | 5 min |
| 5. Suivi au procès-verbal (📄 inclus) | 10 min |
| 6. Correspondance | 5 min |
| 7. Rapport du délégué au comité de parents | 5 min |
| 8. Mot du représentant de la communauté | 5 min |
| 9. Mot du représentant des élèves | 5 min |
| 10. DOSSIER POUR DÉCISION | |
| 10.1. Budget annuel 2022-2023 (séance tenante) | |
| 10.2. Activités | |
| 10.3. Plan de lutte contre l'intimidation et la violence (PLV) | 45 min |
| 11. DOSSIERS POUR INFORMATION | |
| 11.1. Informations de la direction | |
| 11.2. Assemblée générale annuelle (14 septembre 2022) | |
| 12. Autres sujets | |
| 12.1. | 15 min |
| 13. Clôture de la réunion | |

Martin Labbé, président

Dany Roux, directeur

1.	MOT DE BIENVENUE
	Monsieur Martin Labbé souhaite la bienvenue à tous.
2.	LECTURE ET ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR (📄 INCLUS)
CÉ -2022-06-01	IL EST PROPOSÉ par madame Marie-Claude Blais, secondé par madame Chantal Tremblay, d'adopter l'ordre du jour tel que proposé. ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ
3.	PÉRIODE DE QUESTIONS DU PUBLIC
	Aucune présence du public.
4.	LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU 6 JUIN 2022. (📄 INCLUS)
CÉ-2022-06-02	Aucun changement IL EST PROPOSÉ par monsieur Dominic Boudreau, secondé par monsieur Olivier Hotton, l'adoption du procès-verbal du 6 juin 2022. ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ
5.	SUIVI AU PROCÈS-VERBAL (📄 INCLUS)
	Monsieur Dany Roux mentionne que l'ensemble des changements a été apporté. Il mentionne qu'il y a un projet en cours avec le FPT pour la gestion du recyclage et qu'il fera un suivi en septembre prochain. Il souligne également qu'il y a de la sensibilisation à faire auprès des élèves pour le recyclage et qu'il y a des points à améliorer. Madame Lise Laganière mentionne que pour tous les cours à option en musique, les frais ont été uniformisés à 10 \$.
6.	CORRESPONDANCE
	Aucune
7.	RAPPORT DU DÉLÉGUÉ AU COMITÉ DE PARENTS
	Monsieur Martin Labbé mentionne qu'il y a eu deux sujets qui ont été discutés à la dernière rencontre du comité de parents : <ul style="list-style-type: none"> • Le rapport annuel du comité de parents; • La remise des prix pour les personnes engagées dans le service scolaire.
8.	MOT DU REPRÉSENTANT DE LA COMMUNAUTÉ
	Monsieur Félix Filiatreault était absent à la réunion.

9.	MOT DU REPRÉSENTANT DES ÉLÈVES
	<p>Monsieur Olivier Hotton mentionne que les élèves ont bien aimé le tournoi sportif, mais qu'il n'y a pas eu beaucoup de filles qui ont participé à l'événement.</p> <p>Il mentionne également les activités qui ont eu lieu à la fête de fin d'année à l'école.</p> <ul style="list-style-type: none"> • L'activité du lancer de la hache; • La guerre d'eau des élèves en 5^e secondaire à l'extérieur de l'école; • Les artistes, etc. <p>Il souligne qu'il a aimé l'idée de la direction de payer le Subway aux élèves et que ceux-ci ont apprécié de voir leurs enseignants dans un autre contexte.</p>
10.	DOSSIERS POUR DÉCISION
10.1	BUDGET ANNUEL 2022-2023 (SÉANCE TENANTE)
CÉ-2022-06-03	<p>Monsieur Dany Roux précise aux membres que c'est en fait des prévisions budgétaires pour 2022-2023.</p> <p>Madame Lise Laganière fait la lecture et explique en profondeur le budget. En grande partie, la masse salariale a augmenté en raison de l'augmentation de la clientèle. Elle souligne qu'il faudra prévoir des sommes supplémentaires en informatique.</p> <p>Madame Laganière souligne que ce sont des prévisions budgétaires et que des ajustements sont toujours possibles en cours d'année.</p> <p>IL EST PROPOSÉ par monsieur Dominic Boudreau secondé par madame Caroline Dumas d'adopter l'approbation du budget annuel 2022-2023.</p> <p style="text-align: right;">ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ</p>
10.2	ACTIVITÉS
	Monsieur Dany Roux mentionne qu'il n'y a pas de nouvelles activités.
10.3	PLAN DE LUTTE CONTRE L'INTIMIDATION ET LA VIOLENCE (PLIV)
CÉ-2022-06-04	<p>Monsieur Dany Roux mentionne que madame Caroline Dumas fera la lecture du document. Elle mentionne que l'anxiété est à la hausse. Elle explique les points à mettre en place pour contrer l'anxiété.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Poursuivre la sensibilisation auprès des élèves sur le civisme; • Informer le personnel et les enseignants des travaux réalisés pour assurer une cohésion; • Ajuster les moyens d'intervention pour contrer la violence. etc. <p>IL EST PROPOSÉ par madame Annie Bernard, secondé par monsieur Olivier Hotton d'approuver le plan de lutte contre l'intimidation.</p>

	ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ
11.	DOSSIER POUR INFORMATION
11.1	INFORMATION DE LA DIRECTION
	Monsieur Dany Roux mentionne qu'il y aura environ 1 400 élèves l'an prochain.
11.2	ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ANNUELLE (14 SEPTEMBRE 2022)
	Monsieur Dany Roux demande à monsieur Martin Labbé, président sortant, de venir présider l'assemblée générale du 14 septembre 2022.
12.	AUTRES SUJETS
12.1	BILAN D'ÉDUCATION À LA SEXUALITÉ
	Monsieur Dany Roux fait la lecture du document et le présente sur PowerPoint. Les membres félicitent le travail.
13.	CLÔTURE DE LA RÉUNION
CÉ-2022-06-05	À 20 h 15, IL EST PROPOSÉ par monsieur Dominic Boudreau, secondé par monsieur Olivier Hotton et résolu que la séance soit levée. ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ

Martin Labbé, président

Dany Roux, directeur